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W numerze na 26 października 2014 warto przeczytać:

- Kościół i Polska – Czy Kościół w Polsce nie jest zbyt narodowy, dlaczego angażuje się w obronę niepodległości i jaki wpływ ma nasza historia na naszą wiarę? – na te i inne pytania odpowiada abp Marek Jędraszewski w rozmowie z ks. Henrykiem Zielińskim.
- Papież o Synodzie – Synod przebiega z Piotrem i pod kierunkiem Piotra, a obecność papieża jest dla wszystkich gwarancją. – uspokaja papież Franciszek.

- Polisa u nogi – Przed niebezpiecznymi polisami na życie, w których można stracić oszczędności całego życia ostrzega Monika Odrobińska.

- Czas na nas – Kościół nie jest jedną z organizacji pożytku publicznego, w której można robić, co nam się żywnie podoba. – pisze ks. Henryk Zieliński.
- Wyrok z zapaszkiem – Sylwetkę 17-letniej Marysi Kołakowskiej, skazanej zaocznie za próbę niedopuszczenia do czytania w Gdańsku tekstu bluźnierczej sztuki, przedstawia Irena Świerdzewska.

- Droga na szczyt – Na spotkaniach z młodymi ludźmi często zdarza mi się zachęcać ich do podejmowania wysiłku. – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Na niemiecką modłę – Dlaczego głos abp. Gądeckiego na Synodzie odbił się mocnym echem w niemieckojęzycznych mediach? – pisze Stefan Meetschen.

- Co nam zostało? – Czy to już pożegnanie z tradycyjną rodziną, z instytucją rodzeństwa, bo będą sami jedynacy i z pełnymi kościołami? – pyta Jacek Karnowski.

- Ćwierć wieku w mediach – O początkach redakcji katolickich w TVP i w Polskim Radiu opowiada ich twórca o. Andrzej Koprowski w rozmowie z Ireną Świerdzewską.
- Bitwa Łódzka – O jednej z największych kampanii woskowych sprzed 100 lat pisze Łukasz Głowacki.
- Laicyzm – dobro wspólne? – Laicyzm jest narzucona z góry doktryną, której towarzyszy nachalna propaganda. – pisze Jakub Pacan.
- Pani minister się dziwi – Dlaczego minister edukacji jest bardzo wyczulona na postulaty „Gazety Wyborczej”, a zupełnie nie przyjmuje opinii Kościoła i rodziców? –  zastanawia się Monika Odrobińska.
- Czwarty krąg, czyli synod – Jednym z elementów sporu podczas ostatniego Synodu było rozumienie relacji między grzechem i miłosierdziem. – uważa o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Przeciw „klerykalizmowi” – Dlaczego niektórym nie mieści się w głowie, że Kościół to nie „hierarchia i kler”, ale po większość Polaków? – pisze Marek Jurek.
- Walka o macierzyństwo – Co jest najważniejszym wyznacznikiem pozycji kobiety w Afryce? – pokazuje Monika Florek-Mostowska.
