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W numerze na 23 listopada 2014 warto przeczytać:

- Przestrzeń światopoglądowo neutralna? – Skąd bierze się zapał w usuwaniu symboli religijnych z przestrzeni publicznej i czy rzeczywiście chodzi przy tym o dążenie do neutralności państwa? – wyjaśnia o. Jacek Salij OP.
- Wojownik Maryi – Czy można być uczniem Chrystusa i uczyć jak na trzydzieści sposobów zabić człowieka? – odpowiada ks. Dominik Chmielewski, posiadacz trzeciego mistrzowskiego dan w karate, w rozmowie z Iwoną Żurek.
- Kto niszczy rodzinę, tego zniszczy Bóg – Co było ostateczną przyczyną biblijnego potopu i jaka nauka płynie stąd dla nas? – wyjaśnia ks. Jacek Stefański, kapłan urodzony w Izraelu.

- Zaufania brak – Dlaczego tak wielu ludzie przestało chodzić na wybory? – komentuje Krzysztof Ziemiec.

- Skręt w lewo nie popłaca – Wyniki wyborów samorządowych komentuje dr Tomasz Żukowski w rozmowie z Radkiem Molendą.
- Franciszek zabrał głos – W ostatnich dniach to papież Franciszek w kwestiach rodziny, obrony życia i bioetyki wypowiada się w sposób bardziej zdecydowany niż polscy biskupi. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Fałszywa potęga – Przed ezoteryzmem, który propagują u nas książki wielu zachodnich autorów przestrzega Stefan Meetschen.

- Coś drgnęło – Po siedmiu porażkach opozycja wreszcie wygrała ogólnopolskie wybory. co z tego wynika? – pisze Jacek Karnowski.

- Zmierzch „demokracji bezproblemowej” – Porozumienie PiS z Pawicą Rzeczpospolitej, a potem z Polską Razem i Solidarną Polską, dało efekty. – pisze Marek Jurek.
- Psucie dzieci od żłóbka – O zarządzeniach w Rzymskich żłobkach, aby maluchom czytać książki opisujące poczęcie i wychowanie dzieci w związkach homoseksualnych pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Historia zobowiązuje – Czym dzisiaj zajmują się joannici, których historia jest równie barwna jak templariuszy i krzyżaków? – opisuje Sylwia Gawrysiak.

- Król ze Świebodzina – Okoliczności powstania w Świebodzinie największej w Polsce figury Chrystusa i to, co się obecnie wokół niej dzieje opisuje Hanna Dębska.
- Szkolne sexcesy – Jak rodzice mogą oprzeć się przed narzucaniem dzieciom w szkołach edukacji seksualnej? – pisze Monika Odrobińska.
- Cena nagości – Co dziewiąty polski nastolatek wysyła do Internetu zwoje rozbierane zdjęcia. Skutki tego mogą być tragiczne. – ostrzega Ewelina Steczkowska.
