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W numerze na 07 lutego 2016 warto przeczytać:

- Repatriacja: realna szansa – Nowe pomysły na sprowadzenie do Ojczyzny Polaków z Kazachstanu omawia poseł Michał Dworczak, przewodniczący sejmowej Komisji Łączności z Polakami za Granicą.
- Zastrzeżone papieżowi – Dlaczego uwolnienie z kar kościelnych za niektóre przestępstwa i za jakie, zastrzeżone jest dla Stolicy Apostolskiej? – wyjaśnia ks. prof. Piotr Majer w rozmowie z Hanną Dębską.
- Jaka jest wiara Polaków – Według badań GUS najbardziej religijną grupą zawodową w Polsce są nauczyciele! Stan religijności Polaków komentuje dr Tomasz Żukowski.

- Skutki podatku – Jakie mogą być skutki podatku bankowego? – pisze prof. Kazimierz Dadak.
- Terapia czy magia? – Czy bioenergoterapia jest bezpieczna? – wyjaśnia Irena Świerdzewska.

- Cel dla zuchwałych – Kiedy trzeba sobie uświadomić, że człowiek nie jest tak potężny i wszechwładny, jak mu się zdawało? – pisze Dorota Gawryluk.
- Sąd nad Mieszkiem? –Czy nie więcej pożytku dla nauki i dla życia społecznego byłby, gdyby niektórzy senatorowie zamiast oceniać Mieszka I pod kątem „jakości jego chrześcijaństwa”, zajęli się jakością wiary swoich kolegów partyjnych? – pisze Henryk Zieliński.

- Wino i wartości – Dlaczego papież Franciszek w odróżnieniu od przywódców państw zachodnich przyjmując przywódcę Iranu nie usunął krzyży, ani nie zasłonił obrazów i rzeźb? – pisze Stefan Meetschen.

- Co to jest katlewica? – Czy można mieć lewicowe poglądy w Kościele? – pisze o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Umarłych pogrzebać – Troska u grzebanie zmarłych od najdawniejszych czasów odróżnia człowieka od zwierząt. – pisze ks. prof.. Waldemar Chrostowski.

- Człowiek Roku – Sylwetkę duchownego, uhonorowanego przed tygodniem tytułem Człowieka Roku z zaangażowanie w promowanie książki katolickiej, przedstawia Irena Świerdzewska.
- Rewolta słabnie – Ostatnie działania opozycji i rządu komentuje Jacek Karnowski.

- Posłannicy Miłosierdzia – O zadaniach stojących przed mianowanymi przez papieża Franciszka misjonarzami miłosierdzia mówi jeden z nich ks. Robert Wielądek.
- Racja stanu – Expose szefa MSZ komentuje Marek Jurek.
